

今年高职专科批平行一志愿投档分数线公布

部分高职和专科院校录取线超本科

本报8月11日讯 高职专科院校的招生一直是“冰火两重天”的态势：火的很火，冷的很冷，这一点在各校录取分数线上也得到了体现。今天，湖南省教育考试院公布2017年高职专科批平行一志愿投档分数线，多所高职院校或本科院校的专科投档线超过本科线。但与此同时，也有相当一部分院校投档线与我省高职专科批分数线(文理科均为200分)持平，或将通过征集志愿才能完成招生计划(详见湖南招生考试信息港 <http://www.hneeb.cn>)。

国家示范性高职院校分数偏高

记者发现，在分数线偏高的院校中，除了华东交大、南昌大学等本科院校的专科专业外，还有不少是国家示范性高职院校。例如北京电子科技职业学院、深圳职业技术学院，以及我省的长沙民政职业技术学院、湖南铁道职业技术学院、湖南工业职业技术学院等。

业内人士分析，国家示范性高职院校代表了我国职业教育的最高水平，所以近年来分数一直偏高。

多所院校投档线超三本线

今年我省高考高职专科批文理科的投档分数线均为200分，而从公布的各院校投档线来看，部分本科院校专科专业投档线远超三本线。据统计，文科投档线达到或超过三本线以上的院校有9所，其中华东交通大学投档线为466分、南昌大学投档线为459分；理科投档线达到或超过三本线以上的院校有16所，北京电子科技职业学院为416分，南昌大学为413分。

省内高校中，长沙师范学院文科投档线均位居第一，分别是451分和395分，均超过三本线。另外，长沙民政职业技术学院文科投档线也均与我省三本线持平。

师范类和医科类院校投档线偏高

由于高职专科院校一些工程技术类专业并不适合女生，所以女生的报考目标主要集中在师范院校。从公布的投档分数线来看，长沙师范学院、重庆幼儿师范高等专科学校、湖南幼儿师范高等专科学校等师范类院校的投档线偏高。

另外，重庆医药高等专科学校、山西医科大学、湖北中医药大学等医药类高职院校及专业(含设有专科专业的本科大学)的投档线也偏高。除了医药类高职院校，铁道航空等交通类高职院校的投档线也比较高，这与近年来，交通类专业就业情况较好，是密切相关的。 ■记者 黄京



唐立林两姐妹和城里小伙伴在水上世界玩耍。见习记者 杨洁规 摄

“第一次游长沙，感谢‘爸爸妈妈’的照顾” 助学夏令营让山区孩子欢度暑假

本报8月11日讯 “我很开心，谢谢小伙伴们，还有‘长沙爸爸妈妈’的照顾。”长沙市红十字会志愿服务队和东塘街道牛婆塘社区主办“我要爱”快乐助学夏令营活动，来自湘西凤凰的山区孩子和东塘街道牛婆塘社区的孩子们交流互动，一起滑雪，参观蜡像馆，度过了开心难忘的4天。

11岁的唐立林和9岁的唐立蓉是一对姐妹花，5年前，父亲不幸患上肺癌离开人世，母亲靠捡废品扛起了这个家，每天工作12小

时赚取不到20元钱的生活费，养活两姐妹和年迈的老人。“为了省钱，妈妈手被割伤了，都舍不得买个创可贴。”

“长沙好大，好漂亮啊！长大以后，我也要到大城市工作。”姐姐唐立林告诉记者，这是她和妹妹第一次到长沙，感觉新鲜而快乐，“长沙爸爸妈妈”和小伙伴们与她们同吃住、共玩耍，一起参观橘子洲头、可口可乐公司、蜡像馆，还体验了滑雪、水上世界，从陌生到熟悉，和城里小伙伴建立了深厚的友谊。

在闭营仪式上，山区孩子们还和大家交换了地址、联系方式。大家彼此约定，要保持联系，有机会再相见。

雨花区东塘街道牛婆塘社区书记梁雁介绍，社区组织快乐行助学社已经连续3年资助贫困山区儿童，并将继续下去。同时，希望借助助学夏令营，增加孩子们的见识和胆略，以活动助学的方式让他们融入社会。

■见习记者 杨洁规
通讯员 周红

集装箱

省跆拳道赛湘西、张家界分区赛落幕

本报8月11日讯 今日，2017年湖南省跆拳道大奖赛湘西、张家界分区赛在湘西州体育训练馆落幕。本次分区赛为期两天，由湖南省跆拳道协会主办，设有品势、竞技两个大项，共有来自湘西、张家界地区的540名运动员，

14支队伍参加。据悉，大赛于4月15日在永州启动，在全省各地均举行了分区赛。本次湘西、张家界分区赛是本年度该赛事最后一站分区赛。获得各分区赛前三名的选手将进入10月在益阳举行的总决赛。 ■记者 叶竹

黄龙音乐季国际钢琴艺术周闭幕

本报8月11日讯 今日上午，2017黄龙音乐季国际钢琴艺术周巅峰对决暨颁奖典礼在张家界落幕，本届钢琴艺术周吸引了来自全国各地的十多万名钢琴爱好者报

名参加，共计设立368个奖项和艺术发展基金180多万元，最终来自北京的张司辰和来自四川的吴浩天分别获得专业院校青少年组、业余少年组的特等奖。 ■记者 袁欣

湘潭市召开不停车超限超载检测(治超非现场执法)系统项目设计评审会

8月8日，湘潭市交通运输局联合住建、交发集团等部门和五位专家对全市不停车超限超载检测(治超非现场执法)系统项目设计进行了评审。

上午8点30分，评审组一行对全市5套不停车超限超载检测系统的选点位置进行了实地勘察，随后全体返程至市交通运输局三楼多功能会议室召开了这次评审会。

根据此次评审会的流程，首先听取了湘潭市公路路政管理处作为建设方介绍项目背景，然后

由湖南省邮电规划设计院有限公司作为设计方介绍设计方案，接着项目参与的各部门发表意见，再是五位专家进行现场评审。

现场评审环节，五位专家对设计方案的内容进行了专业性很强的质询，完全站在业主的角度提出了很多尖锐的问题和专业的意见与建议，甚至发生了激烈的争辩，让现场的参会人员对于治超非现场执法系统这一新技术有了更深的了解。

会议持续到下午1点，湘潭市

交通运输局党委书记、局长李梦林表示参与这项工作的局领导和具体工作人员一定要紧盯省厅的目标，高标准、严要求制定方案来实施；二是请设计单位认真研究，复核审查，完善好设计方案；三是要抓紧时间，确保高标准、高质量地接受省里的验收。

此次设计的治超非现场执法系统已经市发改委审批立项，将采取石英式的称重模式，较之前湘潭市建成的5套不停车预检系统有更高的要求，预算费用达两千多万元。通过此次评审，各专家对此项目的设计方案提出了宝贵的意见和具体的修改建议，对今后完善设计方案，下一步的招投标和建设有很大的帮助。同时，也体现了交通运输系统在重大工程项目的决策上，为最大限度地减少后续的风险，防止多花冤枉钱、少走冤枉路而采取了慎之又慎的态度。 ■陈江山 经济信息



中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年8月11日 第2017216期 开奖号码: 0 6 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	364	1040	378560
组选三	0	346	0
组选六	984	173	170232

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2017年8月11日 第2017093期 开奖号码

30 24 07 26 12 04 09 03

下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	0000000	1	0	1700071
二等奖	000000●	10	0	24286
三等奖	000000	194	4	2503
四等奖	00000●	736	29	200
五等奖	00000	7482	226	50
六等奖	0000●	14410	550	10
七等奖	0000	93753	2691	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!